

In.271.7.2019

Czermin, 18.10.2019r.

**TREŚĆ ZAPYTAŃ ORAZ WYJAŚNIENIA NR 1 DO ZAPISÓW SIWZ
INFORMACJA O MODYFIKACJI TREŚCI SIWZ**

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **Ubezpieczenie instalacji OZE w ramach projektu pod nazwą: „Wykorzystanie odnawialnych źródeł energii szansą na poprawę jakości środowiska naturalnego w gminach Czermin i Wadowice Górne”** ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem: 607908-N-2019 z dnia 2019-10-10 r.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, (dalej zwanej SIWZ):

Pytanie nr 1:

Proszę o podanie treści klauzuli zalaniowej, o której mowa w punkcie 14 na str. 29.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, iż Klauzula zalaniowa nie jest przedmiotem ochrony ubezpieczeniowej w ramach danego postępowania. Jednocześnie Zamawiający wprowadza modyfikację treści SIWZ polegającej na wykreśleniu odniesienia do niniejszej klauzuli, o której mowa w pkt 14 na str. 29.

Pytanie nr 2:

Prosimy o potwierdzenie, że zabezpieczenia ppoż. zastosowane w miejscach ubezpieczenia są zgodne z obowiązującymi przepisami oraz posiadają aktualne przeglądy i badania.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający nie potwierdza powyższego, z uwagi na fakt, iż instalacje OZE zamontowane są na/w budynkach mieszkalnych osób trzecich. Jednocześnie Zamawiający wprowadza modyfikację treści SIWZ, polegającą na zmianie treści Klauzuli nr 11 – Klauzula zabezpieczeń przeciwpożarowych i przeciwkradzieżowych.

Pytanie nr 3:

Prosimy o potwierdzenie, że obiekty budowlane oraz wykorzystywane instalacje techniczne zgłoszone do ubezpieczenia podlegają regularnym przeglądom okresowym stanu technicznego i/lub dozorowi technicznemu, wykonywanym przez uprawnione podmioty oraz, że w protokołach z dokonanych przeglądów nie stwierdzono zastrzeżeń warunkujących ich użytkowanie.

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający informuje, iż instalacje OZE zgłoszone do ubezpieczenia podlegać będą regularnym przeglądom okresowym stanu technicznego i/lub dozorowi technicznemu, wykonywanym przez uprawnione podmioty. Na chwilę obecną nie dokonano jeszcze żadnych przeglądów, w których stwierdzono zastrzeżenia warunkujące ich użytkowanie.

Pytanie nr 4:

Prosimy o informację czy w okresie ostatnich 20 lat we wskazanych miejscach ubezpieczenia (zgłoszonych do ubezpieczenia) wystąpiły szkody powstałe w wyniku powodzi lub lokalnego podtopienia. W przypadku odpowiedzi twierdzącej prosimy o podanie ilości i wartości wypłaconych odszkodowań.

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający informuje, iż w okresie ostatnich 20 lat na terenie Gminy Czermin i Wadowice Górne wystąpiły powódź i lokalne podtopienia. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż nie jest w stanie

podać ilości i wartości wypłaconych odszkodowań, ponieważ lokalizacje zgłoszone do ubezpieczenia stanowią adresy mieszkańców gmin, pod którymi zgłoszone zostały do ubezpieczenia instalacje OZE.

MODYFIKACJA STREŚCI SIWZ:

Przed zmianą:

Wyłączenia odpowiedzialności Ubezpieczyciela mające zastosowanie w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk:

14. powstałe wskutek zalania mienia, jeżeli zalanie nastąpiło wyłącznie w związku z zaniedbaniami polegającymi na braku konserwacji i przeglądów przewidzianych przepisami prawa, wewnętrznymi procedurami lub niewykonaniu remontów, z powodu niezabezpieczonych otworów dachowych, okiennych i drzwiowych, złego stanu technicznego rynien, dachów, stolarki okiennej i drzwiowej z zastrzeżeniem, że ochrona ubezpieczeniowa obejmuje tego rodzaju zdarzenia zgodnie z postanowieniami oraz w ramach limitu odpowiedzialności określonego w **klausuli zalaniowej**.

Po zmianie:

Wyłączenia odpowiedzialności Ubezpieczyciela mające zastosowanie w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk:

14. powstałe wskutek zalania mienia, jeżeli zalanie nastąpiło wyłącznie w związku z zaniedbaniami polegającymi na braku konserwacji i przeglądów przewidzianych przepisami prawa, wewnętrznymi procedurami lub niewykonaniu remontów, z powodu niezabezpieczonych otworów dachowych, okiennych i drzwiowych, złego stanu technicznego rynien, dachów, stolarki okiennej i drzwiowej ~~z zastrzeżeniem, że ochrona ubezpieczeniowa obejmuje tego rodzaju zdarzenia zgodnie z postanowieniami oraz w ramach limitu odpowiedzialności określonego w **klausuli zalaniowej**.~~

Przed zmianą:

11. Klausuła zabezpieczeń przeciwpożarowych i przeciwkradzieżowych – Ubezpieczyciel uznaje istniejące u Ubezpieczonego na dzień zawarcia umowy ubezpieczenia we wszystkich funkcjonujących lokalizacjach zabezpieczenia przeciwpożarowe i przeciwkradzieżowe za wystarczające do udzielenia ochrony ubezpieczeniowej i wypłaty odszkodowania. Ubezpieczycielowi przysługuje prawo do przeprowadzenia lustracji ryzyka, przy czym po przeprowadzeniu lustracji Ubezpieczyciel nie będzie domagał się wprowadzenia zabezpieczeń ponad te, które wynikają z obowiązujących przepisów prawa lub są określone w OWU jako minimalne dla uznania odpowiedzialności Ubezpieczyciela.

Po zmianie:

11. Klausuła zabezpieczeń przeciwpożarowych i przeciwkradzieżowych – Ubezpieczyciel uznaje istniejące u Ubezpieczonego na dzień zawarcia umowy ubezpieczenia we wszystkich funkcjonujących lokalizacjach zabezpieczenia przeciwpożarowe i przeciwkradzieżowe za wystarczające do udzielenia ochrony ubezpieczeniowej i wypłaty odszkodowania, **o ile są zgodne z obowiązującymi przepisami oraz posiadają aktualne przeglądy i badania.** Ubezpieczycielowi przysługuje prawo do przeprowadzenia lustracji ryzyka, przy czym po przeprowadzeniu lustracji Ubezpieczyciel nie będzie domagał się wprowadzenia zabezpieczeń ponad te, które wynikają z obowiązujących przepisów prawa lub są określone w OWU jako minimalne dla uznania odpowiedzialności Ubezpieczyciela.

Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

WÓJT GMINY
mgr Stanisław Sidur